

美 内衣美女玩转橄榄球

今天,迈阿密将举行第44届“超级碗”比赛,它的广告金额将达到2.3亿美元,超过去年的2.13亿美元。为了在这个“黄金碗”里分一杯羹,美国人在“超级碗”中场休息期间举行“内衣碗”,让一帮穿着性感内衣的漂亮模特在球场上贴身肉搏。本赛季,10支参赛队伍为史上最大规模,有模有样的赛制和球队管理试图让“内衣碗”摆脱过去“花拳绣腿”的形象。

“内衣碗”比“超级碗”观众更多

凭借成功的市场化运作,橄榄球成为美国的第一大运动。美式橄榄球冠军总决赛(俗称“超级碗”)在每年1月最后一个星期天举行,它多年来一直是全美收视率最高的电视节目,并创造出惊人的经济效益。为了在这个“黄金碗”里分一杯羹,美国人还创造出女性版的“超级碗”,他们找来一帮穿着内衣的性感美女踢橄榄球,并在“超级碗”比赛中场休息时段播出比赛,美其名曰“内衣碗”。

美人+美式足球=男性观众收视保证。“内衣碗”2004年首次举办便吸引了无数观众的兴趣。



除了清凉衣着,头盔、垫肩、护膝、护腕一个也不能少

“内衣碗”的球员大多是身材姣好的美女模特,她们身着性感内衣在球场上贴身肉搏的场面震撼力十足。据悉,每年观看“内衣碗”的观众人数比“超级碗”还多。

“内衣碗”打球不逊“超级碗”

最初的“内衣碗”就像是“超级碗”中场休息的“小甜点”,球队数量少,球员大多是徒有外表的内衣模特,它的比赛更像是一场噱头十足的内衣秀。2009年秋天,美国人为这些不成气候的内衣女子橄榄球队组成大联盟(LFL),不仅积极招兵买马建立起10支球队,组成历年来最庞大的比赛规模,还吸收拥有竞技体育背景的美女运动员,试图摘掉

“花拳绣腿”的帽子。去年11月,西雅图迷雾队公开招聘队员,吸引上百美女参加面试,她们的工作背景五花八门,有模特、演员、街头艺人,还有私人形体教练等,只要跟运动或舞蹈沾上一点边的都参加了训练。除了体能和橄榄球技巧的训练外,她们还要学习理论知识,她们的“课本”据称都是大学橄榄球课所使用的范本,训练起来也有模有样。

据报道,绝大多数的内衣橄榄球赛女队员拥有竞技运动背景,教练也大多来自前“超级碗”的球队。虽然这些女队员身上仅穿着运动内衣,但她们在赛场上必须学男人一样使出浑身解数,受伤在所难免,因此头盔、垫肩、护膝、护腕、吊袜带等安全护具一个也不能少。据《信息时报》



本赛季最有价值球员
加布里尔·玛丽
球队:达拉斯诱惑队
身高:1.77米
体重:135斤

»最新闻

最长的门垫

超过100米

据英国《都市报》2月7日报道,尽管专门在入门处铺上门垫,但很多人仍然担心客厅地毯沾上泥泞。不过,印度特拉凡哥尔椰毛公司日前推出了一款门垫,将彻底解决这个问题,唯一的问题是房门廊道要足够长。这款门垫堪称世界最长的门垫,长101.6米,宽1.2米,总重999公斤,共使用了47万捆椰子纤维,耗时6个月制成。目前,吉尼斯世界纪录大全已经向该公司咨询了基本信息,并准备择日前来实地测量,将其录入吉尼斯世界纪录大全。据《重庆晚报》

最牛的“造假大师”

众多博物馆收藏其伪造品

许多艺术鉴赏专家都聚集在伦敦著名的泰特美术馆,带着赞美的眼神欣赏该美术馆刚刚获得的一幅法国艺术家罗杰·比埃西尔在上世纪50年代创作的印象派画作。这幅画是由英国科学家和商人约翰·德鲁教授捐赠给泰特美术馆的,捐赠时间是1990年4月。

可是这些艺术鉴赏专家们不知道的是,这幅所谓的“比埃西尔画作”其实是炮制出来的赝品,而始作俑者就是德鲁教授和他的同谋——英国造假“艺术家”约翰·迈亚特!由于迈亚特伪造的“名家真迹”太过逼真,他们甚至骗过了许多世界著名的博物馆和美术馆,共向这些博物馆和私人收藏家卖出了数百幅伪造的“名家真迹”,从而获得了成百上千万英镑的不义之财。他们后来因为一幅裸女画赝品露出马脚,最终被警方逮捕。

然而迄今为止,仍有许多德鲁和迈亚特炮制的赝品被多家博物馆和美术馆当作“名家真迹”展览。兰西

糗 盖茨入狱 竞像领诺贝尔奖

帕丽斯·希尔顿

希尔顿饭店女继承人帕丽斯·希尔顿2006年9月因酒后驾车,被吊销驾驶执照3年。然而,2007年2月她又无照驾驶,被洛杉矶法院判处入狱45天。被捕时她似乎一点也不在乎。在狱服刑没两天,警方便批准她以“健康原因”在家中服刑,引来了很多人的不满和抗议。迫于压力,法院再度裁定,她应该回到监狱中服满刑期。这次希尔顿泪流满面。

林赛·罗翰

童星出身的林赛·罗翰因出演《贱女孩》而一炮走红,一度被视为最有潜质的女星之一。2007年7月24日,罗翰因涉嫌酒后驾车和藏毒被捕。事后她被判入狱和接受10个小时的社会服务令以及3年缓刑,其间还必须完成戒酒课程。

迈克尔·罗翰

林赛·罗翰的父亲迈克尔·罗翰沉迷于赌博、毒品、酒精,是女儿的“好榜样”。他还以哗众取宠的言辞博得媒体注意,而他八卦的对象正是自己的女儿。2009年12月14日,迈克尔因涉嫌违反禁令在纽约长岛被捕,由于缴不出保释金,还在监狱滞留了很长一段时间。

妮可·里奇

好莱坞“话题女王”妮可·里奇因2006年12月喝醉酒加上嗑药后神志不清开车而遭到起诉,次年被判3年缓刑、坐牢4天,被罚两千多美元,必须参加法院安排的戒酒戒毒辅导课程。不过,后来她在男友及律师的陪同下到希尔顿曾服刑的加州女子拘留中心报到,82分钟后便完成刑期。

梅尔·吉布森

梅尔·吉布森集好莱坞演员、制片人和导演于一身。2006年7月28日,他因为醉酒驾驶被捕;在拘捕过程中,他竟然又大发反犹太言论。媒体和影迷一片哗然。后来,他接连发表两则道歉声明,事态才得以平息。

各界名流在公众眼中一直是光鲜亮丽的形象,谁能想到,他们也有倒霉落魄的时候,特别是在监狱中……



山姆·谢泼德

山姆·谢泼德不仅是好莱坞著名影星,还被视为当代美国最有影响力的剧作家。2009年1月3日,谢泼德因超速驾驶被交通警察截停,警察在对他进行酒精测试后,发现他的血液中酒精度超标2倍。

纳奥米·坎贝尔

号称“黑珍珠”的英国超级名模纳奥米·坎贝尔是T台上的宠儿。2007年3月,她因情绪失控用手机砸伤了女管家,被纽约法院判处去社区街头扫地。当时狗仔队一心想去捕捉她狼狈的画面。结果她每天都换上不同的造型,光鲜亮丽地出现在报到的地方,活像把街头当作T台走起猫步,甚至最后一天结束后换上亮银色长礼服庆祝,出尽了风头。看来人们要看坎贝尔的倒霉样,只有这张她被捕时的照片了。

查理·辛

2009年12月25日早晨,《好汉两个半》主演查理·辛的妻子布鲁克·穆勒在美国科罗拉多州一家滑雪场打电话报警,称被丈夫殴打。警方以“涉嫌袭击和威胁”为由逮捕了查理·辛。当晚,他交了8500美元的保释金之后获释。该案将于今年2月8日开庭审理。

格斯·范·桑特

曾拍过《心灵捕手》的美国导演格斯·范·桑特是美国独立电影的标杆,也是全世界最具独特风格的导演之一。

2006年12月21日,他因酒后驾车在波特兰被捕,成为“明星醉酒驾车俱乐部”一员。

比尔·盖茨

要说进监狱进得最欢乐的,还得数比尔·盖茨。那还是在1975年的新墨西哥,因为交通违规他被请到了警察局。从照片上看,这个未来的全球首富还很高兴到警察局一游,拍入狱照都跟领诺贝尔奖似的。

据《新闻晚报》

最要命的歌声

唱《我的路》跑调会被杀

据美国《纽约时报》6日报道,在菲律宾,在公共场合唱歌跑调可是件大事,特别是在唱美国巨星弗兰克·辛纳屈的名曲《我的路》时,轻则伤身,重则丧命。

《纽约时报》说,过去十年来,新闻媒体有记录的、因唱《我的路》跑调而“牺牲”者至少有半打。

2007年5月,一名时年29岁的男子在圣马特奥市的一个K歌房高歌《我的路》,因为跑调,竟然被一名保安拔枪打死。2003年6月,一名25岁男子在马尼拉参加一个生日舞会时,被要求高歌《我的路》,但唱至中途,一名48岁宾客突然持刀冲上前狂刺唱歌男子。事后目击者称,该宾客因听到他走调而大为愤怒。

据《都市快报》

最小的狂欢王后

7岁女童狂欢节领舞

巴西女孩茹利娅·利拉现年7岁,如今是颇具争议的焦点人物,原因是她会在周末开始的巴西狂欢节上担任所在桑巴舞学校的“领舞王后”。

4日彩排开始,小利拉身穿一件白色泡泡短裙、同色系小吊带,头上戴着一顶王冠。她在狂欢节那天的装扮仍属于“机密”,但维拉多鲁森桑巴舞学校艺术指导埃德松·佩雷拉说,小利拉届时的服饰将会与她的年龄相符。“我们会采取必要的预防措施,”佩雷拉说,她不会像其他成年领舞王后那样穿着暴露,“我们不能把一个女孩变成女人。”

对身高1.2米、体重25公斤的小利拉而言,在狂欢节上跳满80分钟不是一件容易的事。茹利娅的父亲马尔科说,狂欢节那天,多名工作人员会负责照看小利拉,让她不至于体力透支。荆晶(新华社供本报特稿)